

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12280期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年2月7日 星期一

农历壬寅年正月初七

宝武使命:

共建产业生态圈

推动人类文明进步

虎年新春送祝福

陈德荣向太钢干部员工拜年



本报讯(记者 薛华)金牛奋蹄奔大道,如虎添翼舞新春。虎年新春来临之际,中国宝武党委书记、董事长陈德荣,宝武党委常委、宝钢股份党委书记、董事长邹继新,宝武党委常委、副总经理侯安贵视频慰问太钢集团干部员工,为大家送上新春祝福。太钢集团助理级以上领导及相关部门负责人参加。

在太钢制造部生产管控中心,太钢集团党委书记、董事长高祥明向中国宝武汇报了春节期间的安全生产、疫情防控、困难职工送温暖和应急值守等情况。高祥明说,过去的一年,太钢在中国宝武的坚强领导下,

在各兄弟单位的大力支持下,各项事业蒸蒸日上,经营业绩取得了前所未有的好成绩。面对2022年的艰巨任务和严峻挑战,太钢上下正在深入学习贯彻中国宝武战略迭代升级和各项工作部署,全面进入“两节”“两奥”“两会”生产运营状态,各专业各区域通力协作,积极保安全、稳岗位、防疫情、送温暖,努力为虎年大吉起好步,开好局。雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。新的一年,太钢将坚决贯彻执行集团公司决策部署,全力为中国宝武成为全球钢铁及先进材料业引领者作出更大贡献。春节期间,太钢各级领导干部和业务骨干都

按照应急值守要求安排到位,全力保障各基地生产经营平安顺行。

在听取汇报后,陈德荣对太钢去年取得的成绩表示祝贺。他说,2021年太钢取得了历史上最好经营业绩,这充分说明太钢是一个十分优秀的企业,具有非常强的竞争力。去年是中国宝武和太钢联合重组的第一个完整年,在双方的共同努力下,太钢为中国宝武取得历史最好业绩作出了巨大贡献,太钢也在中国宝武战略部署下,基本完成了专业化整合,初步建立了“一总部多基地”生产体系。

(下转第三版)

本报讯(记者 薛华)1月30日,太钢集团党委书记、董事长高祥明,总经理、党委副书记魏成文及公司经理助理级以上领导检查安全生产和疫情防控工作,通过视频连线的方式向太钢集团全体干部员工拜年,祝大家在新的一年里虎虎生威、如虎添翼、虎年吉祥!祝愿太钢早日建成全球不锈钢业引领者,为中国宝武创建世界一流伟大企业,为山西省全方位推动高质量发展作出太钢贡献。

宝钢德盛、宁波宝新、太钢天管、山西钢科汇报了“两节”“两奥”“两会”期间安全生产、疫情防控、应急值守等准备情况。大家表示,在新的一年里要认真贯彻好中国宝武战略迭代升级的宣传落实和太钢集团的安排部署,开好头、起好步,凝心聚力,铆足干劲,以优异的成绩回报太钢集团领导和全体员工的信任和支持,打好安全生产翻身仗,确保节日期间生产平稳顺行。

高祥明说,回首过去的牛年,可以说是太钢历史上牛气冲天的一年。这一年,通过大家的艰苦奋斗,太钢创造了历史上最好的经营业绩。他代表公司党政向太原基地、福州基地、宁波基地、天津基地的全体干部员工及家属,向坚守在缅甸、美国、德国等国家和地区的海外员工及家属,向公司广大离退休员工及家属,表示衷心的感谢和崇高的敬意。

高祥明说,新的一年,中国宝武给我们下达了极具挑战性的经营目标,同时新一轮不锈钢发展规划正在加速落地,任务艰巨,使命光荣,机遇与挑战并存,越是面对机遇挑战,越要凝心聚力。前不久,公司两委工作报告和职代会总经理工作报告对2022年工作进行了具体安排部署,希望各单位认真学习领会报告精神,对标商业计划书确定的各项目标任务,进一步分解任务、落实责任,全面系统抓好贯彻落实。要继续深化全面对标找差,推动管理变革和流程优化,打造极致效率;要进一步推进整合融合,不断优化资源配置;要系统、科学防范风险,坚持不懈抓好安全生产,特别是要开展好“强党建、促安全”专项行动,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,从讲政治的高度抓好安全工作,筑牢安全防线。

高祥明最后说,虎踞龙盘今胜昔,策马扬鞭再奋蹄。让我们同心同德,上下同欲,只争朝夕,开拓进取,认真贯彻落实中国宝武2022年工作要求,调动各方面积极因素,把工作任务完成好,为“十四五”发展奠定坚实基础,以优异成绩向中国宝武交上合格答卷,向党的二十大献礼。

太钢能源环保部、安全监管部、制造部、装备部、工程管理部、保卫部等部门负责人参加慰问。

太钢领导节前检查安全生产工作并慰问干部员工

公司领导慰问生产保供单位干部员工

本报讯(记者 孙敬)1月30日,太钢集团党委常委、副总经理尚佳君,相关经理助理级领导及部门负责人看望慰问了坚守岗位的一线干部员工,向他们送去新春的问候和祝福。

尚佳君先后来到太钢加工厂、能源动力总厂、BOC气体公司和物流中心等生产保供单位,向坚守岗位的一线干部员工致以节日的问候和新春的祝福。尚佳君说,生产保供系统承担着协调和保障公司生产运行的重要职责。加入“亿吨宝武”钢铁航母舰队后,我们走过了第一个完整年。过去的一年,在中国宝武和山西省委、省政府大力支持下,太钢生产经营取得了历史性突破,这离不开生产保供系统广大干部员工辛勤付出,也再次证明生产保供系统的干部员工是一支作风顽强、能打硬仗的队伍。2022年,希望大家继续发扬敢打敢拼、能打胜仗的精神,保持永不倦怠、一往无前的奋斗姿态,扎实做好各项保供工作,为把太钢建设成为中国宝武旗下不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司和全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业,为中国宝武开启世界一流伟大企业新征程贡献更多智慧和力量。

广大干部员工表示,面对新形势、新任务,将积极践行中国宝武企业精神和价值观,立足本职岗位,担当作为,守正创新,迎难而上,为全面完成2022年奋斗目标起好步、打好底、开好局,为太钢生产经营上新水平再立新功。

高祥明看望慰问太钢矿山干部员工

本报讯(记者 申文丽)1月28日,太钢集团党委书记、董事长高祥明率队深入太钢代县矿业公司看望慰问矿山系统干部员工,送去新春祝福。他勉励矿山系统干部员工要弘扬伟大建党精神,弘扬新时代李双良精神,踔厉奋发,笃行不怠,奋力打造安全智慧绿色矿山,为推动新时代太钢高质量发展作出新贡献。太钢集团党委常委、副总经理曹志福,太钢工会负责人参加慰问。

高祥明一行来到太钢代县矿业公司重点项目建设现场,代表公司党政向干部职工及家属致以新春的问候,祝大家身体健康,工作顺利,阖家幸福。他指出,在刚刚过去的2021年,太钢代县矿业公司在公司党政的正确领导下,群策



图为高祥明看望慰问矿山系统干部员工。王旭宏 摄

群力,全力攻坚,顺利完成重点工作任务。成绩来之不易,我们要倍加珍惜。希望在新的一年里,广大干部员工再接再厉、再创新功,为把太钢建设成中国宝武旗下不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司和全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业作出更大贡献。

(下转第三版)